

УТВЕРЖДАЮ

Председатель правления региональной общественной организации «Ставропольская краевая федерация бадминтона»



Е.А. Луковка

УТВЕРЖДАЮ

Министр физической культуры и спорта Ставропольского края



Р.К. Марков

ПОЛОЖЕНИЕ

о личном первенстве Ставропольского края по бадминтону среди юношей и девушек до 17 лет 2002 - 2004 годов рождения

1. Цели и задачи

Соревнования проводятся в целях популяризации и развития олимпийского вида спорта «бадминтон» в городе Ставрополе и Ставропольском крае, повышения спортивного мастерства участников, получения рейтинговых очков и определения сильнейших спортсменов для сборных команд города и края, выполнения и подтверждения спортивных разрядов, выполнения требований программ спортивной подготовки, обмена опытом тренеров.

2. Руководство проведением

Общее руководство проведением соревнований осуществляет министерство физической культуры и спорта Ставропольского края и РОО «Ставропольская краевая федерация бадминтона».

Непосредственное проведение соревнований возлагается на утвержденную главную судейскую коллегию.

Главный судья соревнований – Новиков Юрий Константинович (г. Ставрополь II категория, тел. 8-918-745-64-03).

3. Сроки и место проведения

Соревнования проводятся 31 марта – 01 апреля 2018 года в городе Ставрополе на спортивной базе Государственного бюджетного учреждения Ставропольского края «Центр адаптивной физической культуры и спорта» (ул. Доваторцев, 13-а, бывший СКА).

4. Условия участия в соревнованиях

К участию в соревнованиях допускаются юноши и девушки не старше 17 лет 2002 – 2004 г.р., не имеющие противопоказаний по состоянию здоровья.

5. Программа соревнований и условия проведения

31.03.2018 г. – 10.00 – открытие соревнований

10.30 – одиночная категория

14.00 – парная категория

01.04.2018 г. – 9.30 – смешанная категория

Жеребьевка и система проведения будет определена на месте в день начала соревнований в зависимости от количества участников.

Все игры проводятся перьевыми воланами.

6. Заявки

Предварительные заявки на участие в соревнованиях по установленной форме подаются в срок до 28 марта 2018 года по электронной почте fedbad26@mail.ru

Именные заявки с разрядами, годом рождения, с визами и печатями врача и руководителя спортивного учреждения (ДЮСШ, клуба и т.п.) подаются в главную судейскую коллегию в день проведения комиссии по допуску участников.

На каждого участника предоставляется паспорт (свидетельство о рождении) и договор страхования несчастных случаев, жизни и здоровья.

7. Награждение

Победители и призеры соревнований награждаются медалями и грамотами.

8. Финансирование

Финансовые расходы по оплате работы судейской коллегии, обслуживающего персонала, приобретению медалей и грамот для награждения победителей и призеров соревнований осуществляются за счет министерства физической культуры и спорта Ставропольского края.

Расходы по командированию иногородних участников (проезд, питание, проживание и страхование) осуществляются за счет командирующих организаций.

**ДАННОЕ ПОЛОЖЕНИЕ ЯВЛЯЕТСЯ ОФИЦИАЛЬНЫМ ВЫЗОВОМ
НА СОРЕВНОВАНИЯ**